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 1السؤال 

حواجز.  10تقوم إحدى الشركات بتصنيع حواجز اسمنتية ضخمة، وطُلب منها تصنيع 

 وقد أعطيت لك البيانات التالية:

 احتياج الحاجز الواحد من المواد:

 ريال( 15أكياس أسمنت )تكلفة الكيس الواحد  5

 ريال( 2000الطن  طن أسمنت )تكلفة 0.25

 احتياج الحاجز من العمالة:

 ريال/ساعة(8عمال صب الخرسانة: ساعة واحدة )صب الخرسانة 

 ريال/ساعة( 10عمال تشكيل الحديد: نصف ساعة )تشكيل الحديد 

 بالإضافة للآتي:

ريال، أجور حراسة:  400ريال، ايجار المصنع:  60ريال، آلة تشكيل الحديد:  50طلاء:

 ريال 190

 ماهي تكلفة الأجور المباشرة:ف

 

 ريال 5880

 ريال 130

 ريال 5750

 ريال 13

 

 2السؤال 

 التي تهتم بالتقرير عن العمليات المالية للمنشأة لخدمة الأطراف الخارجية، هي:

 المحاسبة الإدارية

 المحاسبة المالية

 المراجعة

 محاسبة التكاليف

 

 

 

 



 3السؤال 

حواجز.  10اسمنتية ضخمة، وطُلب منها تصنيع تقوم إحدى الشركات بتصنيع حواجز 

 وقد أعطيت لك البيانات التالية:

 احتياج الحاجز الواحد من المواد:

 ريال( 15أكياس أسمنت )تكلفة الكيس الواحد  5

 ريال( 2000طن أسمنت )تكلفة الطن  0.25

 ااحتياج الحاجز من العمالة:

 /ساعة(ريال8عمال صب الخرسانة: ساعة واحدة )صب الخرسانة 

 ريال/ساعة( 10عمال تشكيل الحديد: نصف ساعة )تشكيل الحديد 

 بالإضافة للآتي:

ريال، أجور حراسة:  400ريال، ايجار المصنع:  60ريال، آلة تشكيل الحديد:  50طلاء:

 ريال 190

 فماهي تكلفة المواد المباشرة:

 

 ريال 5880

 ريال 700

 ريال 515

 ريال 5750

 

 4السؤال 

 لديك البيانات التالية لشركة تصنيع الملبوسات الجاهزة:اذا توافرت 

ريال،تكلفة صناعية غير  25000ريال، أجور عمال الانتاج  40000أقمشة مستخدمة 

 ريال. 20000مباشرة 

 :فإن تكلفة التحويل هي:

 

 ريال 25000

 ريال 45000

 ريال 65000

 ريال 85000

 

 

 



 5السؤال 

 هو:التبويب الطبيعي لعناصر التكاليف 

 التبويب الوظيفي

 التبويب الانتاجي

 التبويب النوعي

 التبويب الإداري

 

 6السؤال 

 اذا توافرت لديك البيانات التالية لشركة تصنيع الملبوسات الجاهزة:

ريال،تكلفة صناعية غير  25000ريال، أجور عمال الانتاج  40000أقمشة مستخدمة 

 فإن التكلفة الأولية هي: ريال. 20000مباشرة 

 ريال 80000

 ريال 65000

 ريال 85000

 ريال 45000

 

 7السؤال 

ريال، تبلغ قيمة  65000هـ بمبلغ  1437اشترى ماجد سيارة في أول يوم من العام 

 سنوات. 5ريال، والعمر الإنتاجي لهذه السيارة  5000الخردة 

هـ 1437باستخدام طريقة القسط الثابت في الإهلاك، فإن المصروف بنهاية عام 

 لغ:يب

 ريال 14000

 ريال 25000

 ريال 12000

 ريال 13000

 

 8السؤال 

 التكلفة المستنفدة في سبيل تحقيق الإيراد هي:

 الخسارة

 المصروف

 الأصل

 الاستهلاك



 9السؤال 

حواجز.  10تقوم إحدى الشركات بتصنيع حواجز اسمنتية ضخمة، وطُلب منها تصنيع 

 وقد أعطيت لك البيانات التالية:

 الحاجز الواحد من المواد:احتياج 

 ريال( 15أكياس أسمنت )تكلفة الكيس الواحد  5

 ريال( 2000طن أسمنت )تكلفة الطن  0.25

 احتياج الحاجز من العمالة:

 ريال/ساعة(8عمال صب الخرسانة: ساعة واحدة )صب الخرسانة 

 ريال/ساعة( 10عمال تشكيل الحديد: نصف ساعة )تشكيل الحديد 

 بالإضافة للآتي:

ريال، أجور حراسة:  400ريال، ايجار المصنع:  60ريال، آلة تشكيل الحديد:  50طلاء:

 ريال 190

 فماهو مقدار التكاليف الصناعية غيرالمباشرة:

 ريال 5880

 ريال 5000

 ريال 830

 ريال 700

 

 10السؤال 

 تهتم محاسبة التكاليف بالأحداث:

 غير المتوقعة

 المستقبلية فقط

 التاريخية فقط

 ريخية والمستقبليةالتا

 

 


